



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIV - Nr. 8986

4 PAGINI - 30 BANI

Miercuri 11 octombrie 1978

## LA „ELECTROTEHNICA“ BUCUREȘTI SPORTUL ESTE ANRENAT LA REALIZAREA PRODUCȚIEI

De cum intri pe poarta întreprinderii bucureștene „Electrotehnica“, alături de un panou pe care sînt expuse fotografiile fruntașilor în producție, îți atrage atenția gazeta de perete a asociației sportive. Am citit acolo programul activităților pe săptămîna în curs, numele echipelor cîștigătoare ale concursului de handbal între secțiile și am văzut fotografii de la unele întreceri. În acel moment ne era clar că toate acestea există pentru că asociația sportivă trăia cu adevărat...

Emil Guță, un tânăr inginer economist, a venit numai de vreo doi ani în întreprindere. Nu el, ci tovarășii săi ne spun că pînă atunci nu se putea vorbi de o activitate corespunzătoare în ceea ce privește

exercițiile fizice, mișcarea, sportul în general. El s-a interesat ce se poate face, a mers la sindicat și i-a spus președintelui comitetului că a făcut sport în școală și în facultate, că ar vrea să continue și la Electrotehnica. A găsit înțelegere, i s-a dat tot concursul, muncitorii au simțit că Emil Guță este omul pe care-l așteptau și l-au ales președinte al asociației sportive. Și n-au greșit. Într-un timp relativ scurt, peste o mie de tineri muncitori s-au hotărît să devină membri ai asociației plătindu-și, firește, cotizația cu cea mai mare re-

Ion GAVRILESCU

(Continuare în pag. 2-3)



La terminarea lucrului, o partidă de handbal între secțiile mecanică și întreținere de la Electrotehnica

## ATLETISMUL DIN Tg. SECUIESC MAI PUTERNIC DECÎT CEL DIN MULTE... JUDEȚE!

Am publicat recent un clament al județelor țării, alcătuit pe baza rezultatelor obținute la campionatele republicane de seniori și la toate categoriile de juniori. Între cele 34 clasate, surprinde deșigur locul 10 pe care-l ocupă județul Covasna, mai ales în comparație cu alte județe (Brăila, Galați, Mureș, Sibiu, Timiș etc.) cu mai multă tradiție athletică, cu mai multe unități sportive și cadre de specialitate, cu o populație școlară mai numeroasă. Și se cuvine să precizăm că, de fapt, marea majoritate a punctelor județului Covasna au fost realizate de foarte tinerii atleti ai asociației sportive AMIDEX din Tg. Secuiesc, un oraș de nici 20 000 de locuitori!

Zilele trecute am făcut o vizită, mai de mult dorită, la Tg. Secuiesc. Coincidența a făcut ca vizita noastră să aibă loc în zilele în care era aniversat un frumos jubileu, 15 ani de activitate (de rodnică activitate, completăm noi!) a asociației sportive AMIDEX. Cu acest prilej, la muzeul orașului a fost inaugurată o expoziție privind munca și realizările AMIDEX-ului, la al cărei vernisaj au fost prezente oficialitățile ora-

sului și foarte mult public. În cei 15 ani de activitate, tinerii atleti din Tg. Secuiesc au înregistrat 17 recorduri republicane, au obținut 55 de locuri în țară la diferite campionate naționale, 41 de locuri din cei 40 de locuri trei, 16 sportivi fiind selecționați în loturile naționale și în echipele reprezentative. Principalul făuritor al acestor realizări este instructorul Attila Kalith, un om de 53 de ani, gestionar la un magazin de tricotate, pentru care ATLETISMUL (pe care-l scrie numai cu majuscule) este egal cu însăși viața sa. Ce a făcut și ce face pentru atletism acest om harnic, priceput și pasionat este cu adevărat vrednic de laudă și de felicitare.

Din nimic, cu 15 ani în urmă, ființează astăzi, la Tg. Secuiesc, această asociație sportivă AMIDEX, în care se munceste bine, cu seriozitate, cu competență și mai ales cu o extraordinară pasiune.

Ingineră Eva Richter, directoarea Fabricii de Amidon-dextrină din Tg. Secuiesc, deputată în Marea Adunare Națională,

Romeo VILARA

(Continuare în pag. 2-3)

## În prima zi a finalelor „Dacia“ la volci

Marti dimineață, în sala Olimpia din Capitală, au început întrecerile finale de volei ale competiției naționale „Dacia“ rezervate sportivilor de performanță.

Iată câteva amănunte și rezultate înregistrate în prima zi.

SUCEAVA - TIMIȘ (m) 3-1 (-13, 14, 3, 8). Victoria a revenit în mod surprinzător, dar meritat, sucevenilor.

BRAȘOV - BACĂU (m) 3-0 (6, 9, 3). Cu excepția primei părți a întâlnirii, brașovenii au controlat permanent jocul și au cîștigat, firește, în numai trei seturi. De la învingători s-au remarcat Hinda, Szomboti, Stancu și Dumitrescu, de la învinși, Păduraru.

DOLJ - BIHOR (f) 3-0 (3, 3, 3). Voleibalistele craiovene

## MARAMUREȘENII AU ÎNVINS SELECȚIONATA BUCUREȘTIULUI

au dominat cu autoritate și s-au impus cu ușurință în fața mai neexperimentatelor lor parteneri de întrecere.

BACĂU - CLUJ (f) 3-1 (-10, 7, 6, 11). Deși au pierdut această partidă, tinerele jucătoare clujene ne-au lăsat o impresie foarte plăcută. Cu mai mult curaj ele ar fi putut viza chiar victoria finală. De la învingătoare am remarcat pe Marilena Grigoraș și Niculina Cucuoreanu, de la învinse pe Dana Nicolaescu și Valerica Maier.

IASI - CONSTANȚA (f) 3-2 (-7, -10, 8, 11, 12). În cea mai disputată partidă a zilei, după ce au fost conduse cu 2-0, ieșencele, cu o pregătire fizică mai bună, recuperează handicapul și, în final, își adjudică victoria.



Aspect de la antrenamentul de ieri al fotbalistilor polonezi

soară alergare pe aleile parcului din spatele hotelului. Apoi, am avut ocazia să stăm de vorbă cu noul selecționar al reprezentativei, Ryszard Kulesza, care — de numai câteva zile (de la 1 octombrie) — a preluat funcția deținută de Jacek Gmoch. Vă mai reamintim că acesta din urmă a funcționat, o perioadă de timp, ca secund al cunoscutului tehnician Ka-

BUCUREȘTI - MARAMUREȘ 0-3 (-10, -10, -12). Derbyul masculin a revenit surprinzător de ușor baimărenilor, care au sancționat cu severitate jocul simplist și de cele mai multe ori neglijent practicat de selecționata Steaua - Dinamo.

TULCEA - DOLJ (m) 1-3 (-12, 5, -8, -11).

BUCUREȘTI - TIMIȘ (f) 3-1 (8, -10, 10, 6).

Programul de astăzi, de la ora 8: Dolj - Cluj (f), Bihor - Bacău (f), Dolj - Timiș (m), Bacău - București (m), București - Constanța (f), Timiș - Iași (f), Tulcea - Suceava (m) și Brașov - Maramureș (m).

Marian GHIOLDUȘ

## NATALIA MĂRĂȘESCU DISTINSĂ CU TROFEUL INTERNĂȚIONAL „SOLE A MARE“

Oficialitățile sportive din Catania (Sicilia) oferă anuar diferite premii celor mai merituoși atleți europeni. Anul acesta trofeul internațional „Sole a mare“ a fost acordat fondistului italian Ortiz, campion european la 5 000 m și atletei române Natalia Mărășescu, considerată ca cea mai bună

ria selecționarilor — atît a tinerilor cît și a celor cu experiență — este, deci, să depună toate eforturile spre a realiza un adevărat joc de ECHIPĂ, să se prezinte la un nivel superior de comportare. Lotul nostru si-a încheiat, ieri, pregătirile, prin noi antrenamente desfășurate la complexul Steaua. „Unsprezecele“ tricolor care va intra pe teren azi este cel din chenarul alăturat. Rezervele echipei noastre sînt: Speriatu (portar), Anghelin, Sameș, Sătmăreanu II (fundasi), Koller (miilocas), Troi și Terbeș (înaintași).

Așteptăm o partidă bună și un rezultat valoros în fața unui partener puternic cum este cel de astăzi. Aceste deziderate pot fi împlinite printr-o maximă angajare, o deosebită seriozitate în comportare, prin deplină disciplină tactică!

## OASPEȚII PREZINTĂ CEA MAI BUNĂ FORMAȚIE

- Primul meci condus de noul antrenor, R. Kulesza
- Cei mai valoroși tineri jucători promovați în lotul A
- Un test important pentru meciurile din C.E.

Așa cum am anunțat în ziarul nostru de ieri, lotul fotbalistilor polonezi a sosit luni seara la București. Ca un element neobișnuit, vă informăm că — la puține minute după sosirea la Hotelul Nord — grupul fotbalistilor polonezi a și efectuat, în plină seară, o u-

zimierz Gorski, creatorul, în fapt, al excelentei selecționate a Poloniei, autoarea înaltelor performanțe reprezentate de cucerirea medaliei de bronz la C.M. 1974, a celor de aur la turneul olimpic 1972 și a locului V la ultimul C.M. — 1978 (Argentina).

În legătură cu jocul de astăzi, antrenorul R. Kulesza ne-a spus: „Și pentru noi, ca și pentru echipa României, jocul este un ultim test în vederea partidelor oficiale. De aceea am deplasat la București cei mai buni jucători ai momentului, inclusiv pe cei din noua promoție, remarcăți în campionat și în loturile de tineret. Pentru că sîntem obligați de realitate să procedăm la remanierea lotului, sperăm ca operația să reușească și prin contribuția noilor candidați la echipa națională, cum sînt portarul Mlynarczyk, fundasi Janas și Majewski, mijlocasul Cioleș și atacantul Malnowicz. Cu ei, precum și cu jucătorii din lotul „Mundial 78“ — Kukla, Kupcewicz, Szymanowski, Lato, Kusto, Mazur, Wojciech, Maculewicz, Zmuda — sperăm să alcătuim o bună echipă națională. Precizez că la Deyna s-a renunțat, Boniek, Masztaler și Nawalka sînt accidentați, iar Kasprczak joacă acum în Franța. De aceea, vă spunem, aliniem în jocul cu echipa României cea mai bună formație pe care o putem alcătui în acest moment.“

Ieri după-amiază, lotul polonez a efectuat un antrenament pe stadionul Steaua.

Gheorghe NERTEA





